
 

CONCURS JUDEȚEAN DE MATEMATICĂ „MATEMATICOOL” 

EDIȚIA a II-a, 21 MAI 2022 

SALA NR. 1  

Parter 

 

Nr. 

crt. Numele și prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă Obs. 

1 BLOJ RIANA MARIA a IV-a Școala Gimnazială "Omega "  

2 CICIO GEORGE RAREȘ a IV-a Școala Gimnazială "Omega"  

3 BOARIU DAVID CASIAN a IV-a Școala Gimnazială "Omega"  

4 CHIRA ADRIAN a III-a Școala Gimn. ,,Fogarasi Samuel"-Gănești  

5 BUTA MIHNEA CRISTIAN a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

6 SĂLĂJAN DAVID NICOLAS a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

7 DUMITRESCU  CRISTINA a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

8 TILINCĂ MARIA 

ALECSANDRINA a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

9 STOICA BIANCA a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

10 SOLOMON EMMA a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

11 SOCACIU BOGDAN a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

12 KOVACS ALICIA a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

13 HĂNTOIU MARA a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

14 ERCSE ROBERT a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

15 DÎMBEAN ALEXANDRU a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

16 CÎMPEAN TUDOR a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

17 BARDOSI IULIA a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

18 TÂRNĂVEAN EDUARD a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

19 MURVAI DAVID a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

20 ROMAN LARISA a III-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

21 CAZACU ANDREI a IV-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

22 BEJAN MATEI LUCIAN a IV-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

23 BELEA MATEI a IV-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

24 TODEA TUDOR STEFAN a IV-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

25 CALIMAN MARIA CASIANA a IV-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

26 GERMAN ALEXIA a IV-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

27 SAVA CRISTIAN a IV-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  

28 TINCA MIHAELA a IV-a Școala Gimnazială ,,Dacia"  
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Nr. 

crt. 
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1 MARIAN MIHNEA a III-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

2 MOLDOVAN MATEI- 

RĂZVAN a III-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

3 DASCĂL ALEXANDRU-

CIPRIAN a III-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

4 ORMENIȘAN ALEX-

SEBASTIAN a III-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

5 MUREȘAN DARIA MARIA a IV-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

6 KADAR DAVID a IV-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

7 BOIER ALEXANDRU a IV-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

8 MOLNAR SASHA GEORGE 

JUNIOR a IV-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

9 CONDREA RAUL a IV-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

10 CORMOȘ SUCIU RĂZVAN a IV-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

11 RUSU TUDOR ANDREI a III-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

12 VELCHEREAN ELENA a III-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

13 MOLDOVAN IRIS 

ANAMARIA a III-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

14 DUKA MARIA 

ALEXANDRA a III-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

15 ILIEȘ ANDREI a III-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

16 ȘERBAN BOGDAN a IV-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

17 TURCU ALESSIA a IV-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

18 PETRA DARIA a IV-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

19 MORAR DIANA a IV-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

20 BOTEZ RALUCA a IV-a Școala Gimanzială "Tudor Vladimirescu"  

21 TUȘINEAN DARIUS a III-a Școala Gimnazială „George Coșbuc”  

22 NUȚIU IOANA a III-a Școala Gimnazială „George Coșbuc”  

23 LUPU VILENA a III-a Școala Gimnazială „George Coșbuc”  

24 PINTEA RADU a III-a Școala Gimnazială „George Coșbuc”  

25 FARCAȘ LUCA a III-a Școala Gimnazială „George Coșbuc”  

26 CREȚAN LUCA a IV-a Școala Gimnazială „George Coșbuc”  

27 FLOREA VASILE a IV-a Școala Gimnazială „George Coșbuc”  

28 BREJA IANIS a IV-a Școala Gimnazială „George Coșbuc”  

29 VODĂ SILVIU a IV-a Școala Gimnazială „George Coșbuc”  

30 OPREA MIHAI a IV-a Școala Gimnazială „George Coșbuc”  
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1 MARE PATRICK CRISTIAN a III-a Colegiul Național "Unirea"  

2 BUTUZA ȘTEFAN AURELIAN a III-a Colegiul Național "Unirea"  

3 BĂLAN ROBERT a III-a Colegiul Național "Unirea"  

4 POJAN AMELIA ALEXANDRA a III-a Colegiul Național "Unirea"  

5 OLARIU CHILUȚ SOFIA a III-a Colegiul Național "Unirea"  

6 CURTICĂPEAN ARIANA a IV-a Colegiul Național "Unirea"  

7 HUDEA ALEXANDRU a IV-a Colegiul Național "Unirea"  

8 SZASZ DAVID a IV-a Colegiul Național "Unirea"  

9 BĂNESCU RADU a IV-a Colegiul Național "Unirea"  

10 MORA DAVID a IV-a Colegiul Național "Unirea"  

11 BUCUR RAUL ALEXANDRU a IV-a Colegiul Național "Unirea"  

12 MĂRGINEAN CARINA a III-a Liceul Vocațional de Artă  

13 MOICA ȘERBAN a III-a Liceul Vocațional de Artă  

14 UDRIȘTE IOANA a IV-a Liceul Vocațional de Artă  

15 SOMEȘAN MARIA a IV-a Liceul Vocațional de Artă  

16 GUȚIU ANA a IV-a Liceul Vocațional de Artă  

17 SZAKACS RALUCA a III-a Școala Gimnazială Traian  Târnăveni  

18 SUMEWIBAWA AMELIA a III-a Școala Gimnazială Traian  Târnăveni  

19 PORIME DRAGOȘ a III-a Școala Gimnazială Traian  Târnăveni  

20 MEDEȘAN SONIA a III-a Școala Gimnazială Traian  Târnăveni  

21 NEMEȘ FLAVIUS IONUȚ a IV-a Școala Gimnazială Traian  Târnăveni  

22 ORGA RAREȘ a IV-a Școala Gimnazială Traian  Târnăveni  

23 IOSIF MARC ANDREI a IV-a Școala Gimnazială Traian  Târnăveni  

24 TIUT IOAN ALEXANDRU a IV-a Școala Gimnazială Traian  Târnăveni  

25 POTOR ANA MARIA a IV-a Școala Gimnazială Traian  Târnăveni  

26 PILCĂ MIHAI- ANDREI a III-a Școala Gimnazială Ideciu de Jos  

27 PILCĂ DENIS- GABRIEL a III-a Școala Gimnazială Ideciu de Jos  

28 MOLDOVAN MAYA-NICOLA a III-a Școala Gimnazială Ideciu de Jos  
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1 PAȘCAN ANDRADA a III-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

2 LAURENȚ TUDOR a III-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

3 CIOATĂ IANCU a III-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

4 SĂPLĂCAN ILINCA a III-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

5 BALAȘ ALEXANDRU a III-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

6 LUNCA IOANA ALEXANDRA a IV-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

7 HUȚANU RAREȘ NICOLAE a IV-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

8 BACIU ANDREI EDUARD a IV-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

9 BREFELEAN DAVID a IV-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

10 GHIRA TUDOR DUMITRU a IV-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

11 DEAC ȘTEFAN a IV-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

12 BLAJ ANTONIA a IV-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

13 STROIA CRISTIAN a IV-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

14 ȘOFRON CHRISTIANA NICOLETA a IV-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

15 CRĂCIUN TUDOR a IV-a Școala Gimn. ”R. Guga”  

16 KEMENYES DARIA a III-a Școala Gimnazială Florea Bogdan Reghin  

17 OOSTHOEK JOANA a III-a Școala Gimnazială Florea Bogdan Reghin  

18 BONDREA ANTONIO a III-a Școala Gimnazială Florea Bogdan Reghin  

19 LUCA DIANA a IV-a Școala Gimnazială Florea Bogdan Reghin  

20 DAN TUDOR a IV-a Școala Gimnazială Florea Bogdan Reghin  

21 POPOVICI RAREȘ a IV-a Școala Gimnazială Florea Bogdan Reghin  

22 GLIGA SARA IOANA a III-a Scoala Gimnaziala Liviu Rebreanu  

23 BUTACEL RAUL a III-a Scoala Gimnaziala Liviu Rebreanu  

24 MIKLOS-SULAR TIMEA 

IZABELLA a III-a Scoala Gimnaziala Liviu Rebreanu  

35 SALAGEAN ALEXIA a III-a Scoala Gimnaziala Liviu Rebreanu  

26 CIOATA ANDREI EDUARD a III-a Scoala Gimnaziala Liviu Rebreanu  

27 BUCUR BOGDAN-EMANUEL a IV-a Scoala Gimnaziala "Friedrich Schiller"  

28 PASCA MIHAI-ANDREI a IV-a  Scoala Gimnaziala "Friedrich Schiller"  
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Nr. 
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1 GOIA ANDRADA a IV-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

2 RÎTEA DAVID a IV-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

3 CHIRTEȘ DIANA a IV-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

4 GLIGA MIHNEA a IV-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

5 PAȘCAN CEZARA a IV-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

6 ATREJEI FLAVIUS a III-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

7 ATREJEI DRAGOȘ a III-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

8 ȘUTEU EDUARD a III-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

9 ACIOBANITEI LUCA a III-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

10 ORBAN EMILIA a III-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

11 POPA VLAD a III-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

12 ȘANDOR KARINA MARIA a III-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

13 CĂLUȘERI DENIS ANDREI a III-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

14 BODORIN DRAGOȘ ANDREI a III-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

15 DERRLICH ENYA REBECCA a III-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

16 MATE RAREȘ ANDREI a III-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

17 PRUNEANU ANASTASIA a III-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

18 IVAN ANTONIA MARIA a III-a Școala Gimn. "Al.I.Cuza"  

19 SĂLĂGEAN PATRICK ANTONIO a IV-a Școala Gimnazială Cristești  

20 BREJAN SZONIA DENISA a IV-a Școala Gimnazială Cristești  

21 GEREBENES KLARA KATALIN a IV-a Școala Gimnazială Cristești  

22 BARTA- NAIDIN ADELINA a IV-a Școala Gimnazială Cristești  

23 REDIȘ CARLA DENISA a IV-a Școala Gimnazială Sâncraiu de Mureș  

24 ȘILEAN GABRIELA |RALUCA a IV-a Școala Gimnazială Sâncraiu de Mureș  

25 BĂRDĂȘAN ANDREI OVIDIU a IV-a Școala Gimnazială Sâncraiu de Mureș  

26 DANCIU BOGDAN DUMITRU a IV-a Școala Gimnazială Sâncraiu de Mureș  

27 BUZAȘ EVA ISABELA a IV-a Școala Gimnazială Sâncraiu de Mureș  

 

 

  



 

CONCURS JUDEȚEAN DE MATEMATICĂ „MATEMATICOOL” 

EDIȚIA a II-a, 21 MAI 2022 

SALA NR. 6 

Etaj 2 

 

Nr. 
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1 CĂTANĂ DELIA IOANA a III-a Școala Gimnazială Europa  

2 MARIAN TUDOR a III-a Școala Gimnazială Europa  

3 MIHEȚ DAMIAN IOAN a III-a Școala Gimnazială Europa  

4 SÎMPĂLEAN TUDOR ȘTEFAN a III-a Școala Gimnazială Europa  

5 MOLDOVAN ANDREI DARIUS a III-a Școala Gimnazială Europa  

6 HORHAT CRISTIAN a III-a Școala Gimnazială Europa  

7 ALTAROZZI CLAUDIO a III-a Școala Gimnazială Europa  

8 SUTEU BENTE MIHAI TRAIAN a IV-a Școala Gimnazială Europa  

9 PENCIU VLAD DIANA a IV-a Școala Gimnazială Europa  

10 MĂTEA NIDIA a IV-a Școala Gimnazială Europa  

11 GOMBOS RICHARD a IV-a Școala Gimnazială Europa  

12 BARDOȘI ARMIN a IV-a Școala Gimnazială Europa  

13 DOLCOS ECATERINA a IV-a Școala Gimnazială Europa  

14 TODORAN BOGDAN a IV-a Școala Gimnazială Europa  

15 SOLOVASTRU DAVID GABRIEL a IV-a Sc.Gimn."Dr. Bernady Gyorgy"  

16 STAN RARES ANDREI a IV-a Sc.Gimn."Dr. Bernady Gyorgy"  

17 POPA VALENTINA MARIA a IV-a Sc.Gimn."Dr. Bernady Gyorgy"  

18 HODIRNAU TEODOR INOCENȚIU a IV-a Sc.Gimn."Dr. Bernady Gyorgy"  

19 TOMA DIANA a IV-a Sc.Gimn."Dr. Bernady Gyorgy"  

20 ZAHAN PATRICIA a IV-a Sc.Gimn."Dr. Bernady Gyorgy"  

21 BÂRSAN BIANCA a IV-a Sc.Gimn."Dr. Bernady Gyorgy"  

22 ORZA SARA a IV-a Sc.Gimn."Dr. Bernady Gyorgy"  

23 PÂNCĂ DARIA a IV-a Sc.Gimn."Dr. Bernady Gyorgy"  

24 BRĂTFĂLEAN MEDEEA a III-a   

 


